CTOMMOCTM N/1aTHOM AOMONHUTENNON obpasoBaTenbHOM ycnyrn ' Oby4deHue xopeorpadgun'

Kanbkynauus

Ha 0fHOro pe6eHKa B 4Yac, 0Ka3blBaeMoii

HaumeHoBaHuWe cTaTeit 3aTpat

MBOY COLL Nel6 r. Yccypuiicka

Cymma py6/Ha 1 pebeHka 3a 1
yac 3aHATHiA

1.MpamMble 3aTpaThbl

3apaboTHasa nnarta

HauucneHns Ha onnaty Tpyaa (30,2%)
YBeNnyeHne CTOMMOCTU MaTepuasbHbIX

NTOIO:

27,67
8,35
0,68
36,7

2.KocBeHHbIe 3aTpaThbl

3apaboTHas nnata

HauucneHns Ha onnaty Tpygda (30,2%)

OO6LLexX039MCTBEHHbIE U NpoYKne
NTOTIO:

CebectommocTb
PeHTabenbHoCTb 325%
PacueTHaa cToMMOCTb
YcTaHoB/1EHHaA CTOMMOCTb
Ne n gaTa nocTaHOB/eHUS 06
yTBEpXAeHUN Tapuda

Cpok pelicTBus Taputos
CTOMMOCTb MNAaTHOM ycnyru

% YyBENMYEHUS CTOMMOCTHU YCNYTK

AupekTop

3amecTuTeNb gUpeKTopa

3,02
0,91
3,65
7,58
44,28
143,92
188,2!
188

Ne2500-HIMAoT 16.11.2020
17.11.2020-01.11.2022

174,00
s1 9%
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PacueT cToumMocTV NnaTHOM AONOAHUTENHOW oﬁpazoBaTeanoﬁ ycnyru

"ObyuyeHune xopeorpagpunl
no o6y4eHunI0 04HOro pebeHKa B Yac, okasbiBaemyto MBOY COLU Ne 16 r. Yccypuiicka YO

"

MBEOY COLL Nel6 nnaHMpyeT oKasbiBaTb MaTHYIO AONONHUTENbHYIO 06pasoBaTenbHyto yenyry: "O6ydeHune xopeorpadum
Konuuectso feTeld, Nonb3ylowWwmxcs NnaTHOW AONOAHWUTENbHOW ycnyron - 15 yenosek
KonnyectBo 4acoB 3aHATUIA B Mecsl, - 16
1. CTOMMOCTb JOMNONHNTENbHOM NNATHOW ycnyrn Ha 1 pebeHKa 3a OAWH Yac 3aHATUSA:

Ugy = 44,28 + 143,92 = 188,21

Llay - CTOMMOCTb AOMONHMTENbHOW NNAaTHOM ycnyrn Ha 1 pebeHKa 3a OfUH Yac 3aHATUS;
44,28 - ce6ecToMMOCTb AONONHUTENbHON NNATHOW 06pa3oBaTeIbHON yCnyru;

143,92 —cymma peHTabenbHoCTH (325%).

2.PacyeT peHTabenbHOCTH

44,28 X 325% = 143,92
3. CebecTOMMOCTb [JOMOSIHUTENbHOW NiaTHOW 06pasoBaTeNibHOM yCnyru:
C = 36,70 + 7,58 = 44,28

C - cebecToMMOCTb JONONHWUTENbHOW NNaTHOV 06pa3oBaTenbHON yCnyru;

36,70 - 3n - npsMble 3aTparhbl;
7,58 - 3K - KOCBEHHble (HaKnagHble) 3aTpathl.

4. MpAMble 3aTpaThbl:
3n = 36,02 + 0.68 = 36,70

3n - npsmble 3aTpaThl;
36,02 - onnata Tpy/a nejarormyeckoro nepcoHana, HenocpeACTBEHHO YYacTBYIOLLErO B OKa3aHUW YCIYr U HAYUCIEHUSA Ha BbINNaTbl M0

onnate TpyfAa Ha 1-ro pe6eHka 3a 14ac 3aHATUS;
0,68 - 3aTpaTbl Ha NpUoGpeTEHME MaTepUabHbIX 3anacoB, NOAHOCTLIO NOTPe6IfeMbIX B NpoLiecce OkasaHWa ycnyru Ha 1pebeHka 3a 14ac

3aHATUS.
5. 3aTpaTbl Ha NprMobpeTeHMe MaTepuanbHbIX 3aNacos,MoNIHOCTLI0 NOTPebaAeMbIX B NpoLecce 0KasaHma ycnyru Ha 1-ro pebeHka 3a 1 vac
3aHATUIN:
M3 = 1474,73 / ( 9 * 15 * 16 ) = 0,68

1474,73
- 3aTpaTbl HA NPMOBpPETEHNE MaTepUabHbIX 3aMacoB, Ha KOHKPETHYIO YCnyry 3a yue6Hblii rog(cornacHo npunoxexust Ne4)py6n.

9 - KONN4YecTBO MeCsALieB OKa3aHWa ycnyru;
15 - HOpMaTMB HanoNHAEMOCTU rpynn (4en);
16 - MNaHOBOE KOJIMYECTBO 3aHATMIA B MecsL,.

6. 3aTpaTbl Ha onnaTty Tpyja nejarorMyeckoro nepcoHana, HemocpeAcTBEHHO YHaCTBYIOLLLETO B OKa3aHWW YCyru, U HAYNCIeHNs Ha BbINNaThbl

no onnate Tpyfa B pacyeTe Ha 1-ro pebeHka 3a 1 4yac 3aHATUIA:

X 15 ) + 8,35 = 36,02

OT ocH = 29878,30 !/ ( 72
OT OCH - onnata Tpyja nefarorMyeckoro nepcoHana, HenocpeACTBEHHO YHaCTBYHOLLEro B OKa3aHUM YCYrn 1 HAYUCIEHNA Ha BbINAaTbl NO
onnate TpyfAa Ha 1-ro pebeHka 3a 1 4ac 3aHATUS;
29878,30 - onnata Tpyfa nefj.nepcoHana, HeNOCpPeACTBEHHO yYacTBYIOLWEr0 B OKa3aHUM YCNyru B Mecsl,
72 - HopMma 4acoB paboyero BpeMeHU B Mecsl;

15 - HOpMaTVB HanoNHAEMOCTH rpynn;
8,35 - HaumMcneHus Ha Bbinaatbl No onnate Tpyaa (30,2%).

7. KocBeHHble (HaknagHble) 3aTpaThl:
/ 16,00 / 15,00 = 7,58

3k =( 944,52 + 87509

3K - KOCBeHHble (Hak/nafHble) 3aTparthl;
944,52 - onnata TpyAa M HauMCNeHWs Ha BbiNaaThbl NO onnate TpyAa AYT1 n 06¢cnyxuBatoLLLero nepcoHana yupexaeHuns B Mecs;

875,09 - 06LeX034ACTBEHHbIE N MPOYMe 3aTpaThbl, HENMOCPEACTBEHHO He CBA3aHHbIE C OKa3aHWeM KOHKPETHOW yCnyru B Mecs;

16 - KONNYECTBO 3aHSTWII KOHKPETHO OKa3blBaeMoii yCnyru B Mecal, (4ac), npunoxkenue Ne 2;

15 - HopMaTUB HaMosHAEMOCTH rpynm, npuaoxeHune Ne 1



8. Onnatbl Tpyaa AYT'L 1 06CNy>KMBAKOLWLETO NepcoHana 3a 0TpaboTaHHOe BPeMsl, HE06X0AMMOe ANt OKAa3aHMS KOHKPETHOM YCyrn B Mecsil:

OT ayn Bcero = 231.28 0,00 713.25 944,52

OTpyk = ( 35098,86 / 164 * 0,83 ) + 53,65 231,28
35098.86 - onnarta TpyAa pykoBoauTens B mecal, (py6);
164 - Hopma 4acoB pabouero BpemeHn AYTT 1 06CnyXnBatoLLEro nepcoHana B Mecsl;
0.83 - BpeMms (4ac), He06X0AMMOe 417 0Ka3aHUA KOHKPETHOM NNaTHOM ycnyru B mecsl,;
53,65 - HauucneHus Ha BbiMnatbl No onnate Tpyga (30,2%).

oTy6 = ( 22918.50 / 164 * 3.92 ) + 16544 713.25
22918,50 - onnarta Tpyfa ybopuimka cnyxebHbix noMmeLleHunii B mecs, (pyo);
164 - HopMma 4acoB paboyero BpemeHn AYT1 1 06CNyXu1BatOLLEr0 NepcoHana B Mecsl;
3,92 - Bpems (4ac), Heo6X0AMMOe A1 0Ka3aHWs KOHKPETHOM nnaTHOM ycnyrn B Mecsl;
165,44 - HaumcneHus Ha Bbinnatbl No onnate Tpyaa (30.2%).

9. O6LLex03MCTBEHHbIE 1 NPOYMe 3aTpaThl:

X3Mp = ( 929.03 / 12 x 87,60 ) 124,00 16.00 875,09

X3Mp - 06Lex035/iCTBEHHbIE N NPOYME 3aTpaThl;
929,03 - 06L4ex03aMCTBEHHbIE U NpOYMe 3aTpaThl Ha 1 KB.M 3aaHus 3a rog (py6.y,

87,60 - nnowafb KabuHeTa, 3a€ICTBOBAHHOIO ANS OKa3aHWs KOHKPETHOW nnaTHoi ycnyru, npun.Ne 2 (KB.M);
124.00 - obLyee KONMYECTBO 3aHATUI, OKa3blBaeMbIX B JaHHOM KabuHeTe B MecAL, npunoxeHnue Ne 2 (4ac);

16,00 - KON.3aHATWI KOHKPETHOM NNaTHOM yen., 0Ka3blBaeMoii B JaHHOM KabuHeTe B Mecsl, npun.Ne 2 (4ac).

10. CTOMMOCTb cofep>kaHua 1 KB.M 34aHUSA 3a rog:
Crog = (54 348 080,38*1,368%+3 440 787+221 371+292 336,33+1 067 864,67)76206,3= 929,03

Crof - 06LLex034MCTBEHHbIE M NPOYMe 3aTpaThl Ha 1 KB.M 34aHus 3a rog (py6);
54 348 080,38 - 6anaHcoBas CTOMMOCTb 3faHuns (pyob);
1,368% - HopMa amopTu3aLmmn 3aaHns 3a rog (%);
3440 787,00 - KOMMYyHanbHble pacxoabl 3a rog (py6)\
221 371,00 - ycnyru cssisu (py6)',
292 336,33 - onnata 3emenbHOro Hanora (py6);
1067 864,67 - Hanora Ha umyLLecTso (py6)\

6206,30 - 06Lian nnowasb 34aHNs 06pa3oBaTeNbHONO yUpexKaeHns (KB.m).
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